
Seniorbofællesskabet Hjorteparken  

Referat fra Udeudvalgsmøde nr. 29 

  

Dato: 04.01.2023    Sted: Fælleshuset  Tidspunkt:   Kl. 13.00  

Til stede:   

Jonna Nørby, Glennie Krøyer, Birgitte Ørum, Dorte Ansberg 

Susanne Bygbjerg  

Lene Vilsholm -  følgegruppe 

 

1. Godkendelse af dagsorden  

Godkendt   

  

2. Godkendelse af referat  

Godkendt 

   

3. Valg af referent   

Glennie Krøyer 

  

4. Orientering fra medlemmer  

a) Glennie 

- Konklusion vedrørende jorddækning e.lign. omkring Hortensier (vildtfrøblanding, 

flis e.a.): Blev enige om, at tørv skal fjernes, ukrudtsdug og flis udlægges. Flis fra 

vores flishugning. Gøres hvornår nogle har lyst og ellers til arbejdsdagen i foråret. 

- Hjælp i Fælleshuset: En henvendelse om, at den voksende gruppe af beboere, der 

gerne vil på forplejningsholdet til arbejdsdagene kunne bruges til at rengøre 

skuffer, skabe eller andet i Fælleshuset ønskede Fælleshusudvalget ikke. 

b) Birgitte 

c) Jonna 

d) Dorte 

e) Susanne. 

f) Lene. 

- Mener at vores brombær muligvis er den invasive art. Vi blev enige om fortsat at 

gøre hvad vi kan for at holde dem ned ved buskrydning et par gange om året. 

 

5. Planlægning af arbejdsdag den 14. jan.  

Der er foreløbig følgende punkter og i nævnterækkefølge: 

- Fjerne siv i  søen sammen med HF1 

- Skære flis 

- Fjerne vildskud med buskrydder og /eller sav nedenfor fælleshuset 

- Beskære frugttræer (Erik nr. 4) 

Der er lejet en flishugger til hele week-enden. Der tilbydes som vanligt frokost til de 

fremmødte. 



6. Arbejdsopgaver - løbende 

Arbejdsopgaver beboerne gerne må udføre løbende og give besked når det er gjort. 

a. Fjerne ukrudt på gangstier, fortove, langs muren op mod legepladsen, pladsen ved 

petanquebanen (er gjort for i år) o.a. 

b. Rense ristene rundt om fælleshuset. (er gjort for i år) 

c. Stikke græskanter og lægge sten mellem græs og bede ved petanquebanen. 

d. Afhentning af grus til stenlægning.  

e. Lægge sten bag affalsskuret ved vendepladsen 

f. Fjerne vildskudte træer mellem fælleshus og sø (udføres ved 

vinterbeskæringsdagen) 

g. Beskære frugttræer (Glennie tager en snak med Erik (4)) 

h. Alle ”smågrene” fra træfældningen på naturarealet skal flishugges og der skal 

ryddes op. (udføres  ved vinterbeskæringsdagen) 

5. Temamøder 

Skal vi have temamøder? Kunne være omkring vanding og pasning af arealerne, 

hækhøjder mod fællesarealet og hvornår man må fjerne sin hæk, andet?: Enighed om, at 

hækhøjder er beskrevet, så det ikke er et Udeudvalgsanliggende. Med hensyn til pasning af 

arealerne vil vi bede om ekstra taletid på et møde i foråret, hvor pasning af vores arealer 

skal på dagsordenen. Flg. Emner vil blive en del af oplægget: Lugning, vanding, 

græsslåning af kanter, naturarealer (ud over gartneren) Ukrudtsfjernelse på opholdsareal 

og flisegange. 

 

6. EVT: 

- Jonna havde en aftale med Benedikte fra kommunen om et arrangement angående 

biodiversitet. 

- Jonna oplyste, at Thorben ville indhente tilbud på at vandhanen på fællesarealet blev 

etableret inde ved husgavlen. Glennie mente det havde været ”på bordet” flere gange, men 

afvist p.g.a. prisen. Vi får se hvad det ender med. 

- Jonna oplyste, at Thorben ville undersøge om vi kunne få skrællet jorden af bag 

affaldsskuret ved vendepladsen, så det er nemmere at få lagt stenene. 

- Jonna oplyste, at det ikke var muligt at bruge stålbørsten på de vandrette flisearealer til 

fjernelse af ukrudt. 

 

7. Gennemgang af Kommisorium 

Udvalgets deltagernavne rettet til.  

Under ”Opgaver” blev ”At planlægge og skitsere arealets muligheder” og nederste punkt 

blev flyttet op øverste. 

 

8. Næste møde:  

22. februar 2023 kl. 13.00 i Fælleshuset 

 

Bilag: 

Rettet Kommisorium 

Rettet ”Arbejdsopgaver løbende” 

 


